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Με κάθε επισηµότητα και σε κλίµα οµοψυχίας και ενότητας πραγµατοποιήθηκε την 

περασµένη Τετάρτη στο δηµαρχείο Πανοράµατος η τελετή ορκωµοσίας του νέου δηµοτικού 

συµβουλίου, όπως αυτό προέκυψε από τις πρόσφατες δηµοτικές εκλογές του Μαΐου. 

Στο «ποδαρικό» της νέας θητείας 2014-2019, έδωσαν το παρών οι νεοεκλεγµένοι, αλλά και οι 

«παλιοί» δηµοτικοί σύµβουλοι, τους οποίους τίµησε µε τη ψήφο της η τοπική κοινωνία στην 

Πυλαία, το Πανόραµα, τον Χορτιάτη, το Ασβεστοχώρι, την Εξοχή και το Φίλυρο, καθώς και 

οι σύµβουλοι των πέντε δηµοτικών µας ενοτήτων και της τοπικής κοινότητας Εξοχής. Είναι 

αυτοί που θα πάρουν στις 7 Σεπτεµβρίου τη θέση τους στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

∆ηµοτικού Συµβουλίου, όπου για τα επόµενα πέντε χρόνια θα συνεργαστούν και θα 

αγωνιστούν για ένα ακόµη καλύτερο µέλλον για τον δήµο µας. Πέρα και πάνω από 

κοµµατικές και παραταξιακές αντιθέσεις. 

Αυτό επισήµανε και στη σύντοµη παρέµβασή του ο επανεκλεγείς δήµαρχος Ιγνάτιος 

Καϊτεζίδης, ο οποίος ευχαρίστησε τους δηµότες για τη συµµετοχή τους στη διαδικασία των 

εκλογών. «Ότι κι αν ψηφίσατε. Όποιες κι αν ήταν οι επιλογές σας. Μετά τις εκλογές, είµαστε 

όλοι µαζί για το καλό του δήµου µας». Ο δήµαρχος, έστειλε µήνυµα ενότητας και 

συνεννόησης και προς τους δηµοτικούς συµβούλους των άλλων παρατάξεων. «∆εν πρέπει 

σε καµιά στιγµή να ξεχάσουµε πως οι καιροί επιβάλλουν τη συνεννόηση. Πρέπει 

να συνεργαστούµε. Είναι κρίσιµο να το κάνουµε. Αυτό ζητά σήµερα η κοινωνία σε όλα τα 

επίπεδα. Ας µην αντιδικήσουµε από συνήθεια και ας µη διαφωνήσουµε από παραταξιακή 

υποχρέωση. Από στείρα αντιπολιτευτική υποχρέωση», τόνισε. 

Στην οµιλία του ο δήµαρχος έδωσε και το στίγµα της επόµενης πενταετίας. «Ο πήχης 

παραµένει το ίδιο ψηλά και οι απαιτήσεις µεγάλες. Τα όσα κάναµε στην πρώτη θητεία του 

ενιαίου µας δήµου θέτουν και τον πήχη της νέας µας προσπάθειας και είναι αναµφισβήτητα 

πολύ ψηλά. Οι κοινωνίες που φιλοδοξούν να είναι πρώτες, διοικούνται µε 

ανάλογους ρυθµούς και σοβαρή προσπάθεια. Χωρίς ωράρια, χωρίς δισταγµούς, 

χωρίς χαµένο χρόνο», τόνισε χαρακτηριστικά, ενώ ανέφερε τους τέσσερις άξονες δηµοτικής 

δράσης για το επόµενο διάστηµα. 

Πρώτο: «∆εν θα αποκλίνουµε ούτε µοίρα από την σταθερή πορεία ενός νοικοκυρεµένου 

δήµου. Που δεν χρωστά και έχει τακτοποιηµένα τα οικονοµικά του. Που λειτουργεί µε 

διαφάνεια στην οικονοµική διαχείριση». 

∆εύτερον: «Θα συνεχίσουµε να υπηρετούµε την καθηµερινότητα των συνδηµοτών µας µε 

πάθος. Σε κάθε άκρη του δήµου και σε κάθε γειτονιά. Με το ''15195'' να αποτελεί και πάλι την 

αιχµή του δόρατος για την επικοινωνία των δηµοτών µε τον δήµο». 



Τρίτον: «Η κοινωνική ευαισθησία θα είναι πρωταγωνίστρια κάθε δηµοτικής πολιτικής και θα 

εκφράζεται σε όλες µας τις πρωτοβουλίες. Γιατί δεννείναι όλα πολιτική. Ούτε είναι όλα 

οικονοµία και αριθµοί. Πρώτα είναι οι άνθρωποι». 

Τέταρτον: «Θα συνεχίσουµε να φτιάχνουµε σηµαντικά έργα και υποδοµές που τα χρειάζεται η 

κοινωνία. Που διευκολύνουν την καθηµερινότητα και κάνουν καλύτερη τη ζωή µας . Τα 350 

έργα και δράσεις της παρούσας θητείας είναι ο δηµιουργικός οδηγός µας και για το αύριο». 

Να σηµειωθεί ότι µετά τα αποτελέσµατα των πρόσφατων δηµοτικών εκλογών, ο δήµαρχος 

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης επανεκλέγεται θριαµβευτικά για συνεχή θητεία µε ποσοστό 64,27%, από 

την α ́Κυριακή (έναντι 56,93% 5η το 2010), ένα από τα µεγαλύτερα εκλογικά ποσοστά σε 

ολόκληρη την Ελλάδα. ∆εύτερος ο συνδυασµός του Απόστολου Αντωνούδη µε 

ποσοστό 13,98% και ακολουθούν ο Νίκος Νυφούδης µε 13,41% και ο Οδυσσέας Μαάϊτα µε 

8,34%. 

Με βάση τα παραπάνω ποσοστά, η ∆ΥΝΑΜΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ εκλέγει 26 δηµοτικούς 

συµβούλους, η παράταξη ∆ΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ 6, η δηµοτική παράταξη ΝΕΟ 

ΠΡΟΣΩΠΟ 6 και η παράταξη ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ 3, σε ένα δηµοτικό συµβούλιο που 

αριθµεί 41 δηµοτικούς συµβούλους. 

Πρωτοτυπία της τελετής ορκωµοσίας η παρουσία του µουσικού συνόλου εγχόρδων της 

ακαδηµίας Mozardeum του Salzburg που µάγεψε το κοινό και καταχειροκροτήθηκε ενώ αξίζει 

να σηµειωθεί πως ταλαντούχοι Έλληνες και Αυστριακοί σολίστ µέλη της µουσικής ακαδηµίας 

θα δώσουν το επόµενο Σάββατο 30 Αυγούστου στο Πολιτιστικό Κέντρο Πανοράµατος την 

τελευταία για αυτό το καλοκαίρι συναυλία κλασικής µουσικής σε µιασυνδιοργάνωση του 

Αυστριακού Προξενείου της Θεσσαλονίκης και του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη. 

Την τελετή ορκωµοσίας τίµησαν µε την παρουσία τους οι : Θόδωρος Καράογλου , 

Κωνσταντίνος Γκιουλέκας και Σταυρούλα Ξουλίδου βουλευτές της Ν∆ και των ΑΝΕΛ , ο 

περιφερειακός ∆ιευθυντής Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης Κεντρικής 

Μακεδονίας Γιώργος Καρατάσιος ,ο Πρέοεδρος του ΣΑΣΘ Γιάννης Παλαιστής , η πρόξενος 

της Αυστρίας Εβελυν Παπαδοπούλου-Βάλνερ, οι πανεπιστηµιακοί δάσκαλοι Γιάννης 

Κουκιάδης και Παναγιώτης Λαδάς, ο πρόεδρος του ∆.Σ. του νοσοκοµείου Παπαγεωργίου 

Βασίλης Παπάς, εκπρόσωποι της πρωτοβάθµιας και δευτεροβάθµιας 

αυτοδιοίκησης, εκπρόσωποι φορέων , συλλόγων του δήµου και πλήθος δηµότες 

που κατέκλυσαν ασφυκτικά την αίθουσα. 



 


